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Referat fra Unionspresidentens møte med klubbpresidentene  

15.9.22 kl. 19-21  
På Zoom 

 
 
 
Unionspresidenten holder møte med klubbenes presidenter tre ganger årlig. Jeg deltok for 

første gang på et interessant og lærerikt møte. De neste møtene er 19. januar 23, 25. mai og 

16 november. 

 Jeg skal her prøve å formidle litt av informasjonen fra møtet til dere. 

 

Først var det en kort oppsummering fra L&R møtet i Kristiansund. Fremover skal det hete 

R&L møte. Det betyr at det er representantskapsmøte på lørdag og landsmøte på søndag.  

 

Pr. dags dato er det 1411 medlemmer i unionen fordelt på 13 klubber. Det er en nedgang på 

512 medlemmer.  

 

Det arbeides med å forny og forenkle, spesielt har det vært satset på å forbedre nettsiden. 

Der er allerede gjort mye som vil hjelpe oss i vårt arbeid. Det legges opp til større 

myndiggjøring av de enkelte klubbene, gruppene og komiteer. Jeg vet at ikke alle våre 

medlemmer har tilgang til internett og Unionens / klubbens nettside. Det arbeider vi med for 

å finne en løsning, så alle er oppdaterte. Bl.a. kan vi vise nettsiden på våre møter og vi skal 

forsøke at de få som trenger det, oppdateres med papirversjoner.  

 

For at klubbens arbeid skal bli bærekraftig og arbeidet forenklet, vil det komme tilbud om 

kurs i styrearbeid. Mer info kommer på unionspresidents neste møte. 

 

Opprettelse av E-klubber, det arbeidet starter straks og hvis noen i vår klubb har lyst  delta i 

det arbeidet ønskes de velkommen. Bare si fra til meg.  
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Det er vanskelig å få ut informasjon om Soroptimistenes aktiviteter, lokalavisene tar ikke inn 

den slags info mer. Et medlem orienterte om Frida – en aktivitetskalender for kommunene. 

Der kan det legges inn info. Vi undersøker om Kongsvinger kommune har etablert dette 

tilbudet – hvis ikke kan vi jo tipse dem  

 

Den nye Unions / Klubb lov trer i kraft 1.1.23. I den forbindelse er det nå slik, at klubbens 

programansvarlig skal være med i styret.  

 

 Saker til representantskapsmøte skal være inne innen 12.3.23 

 Drammen, Tromsø og Kristiansundklubbene utreder alternativ gjennomføring av R&L 

møtene 

 PFR rapport har frist 31.12.22 

 Årsrapport fra 1.10.21 – 31.12.22 har frist 25.1.23 

 Unionens hederstegn deles ut 2. hvert år. Skal deles ut på landsmøtet på Hønefoss og 

frist for å melde inn kandidater er 1.4.23. Informasjon om kriteriene kommer på 

medlemsmøte 

 Vi får nye passord ganske snart. Vi har hatt de samme siden 2015 og vi må sikre at 

personopplysninger ikke kommer på avveie 

 Sekretæren har ansvar for medlemsregisteret 

 Klubbens rutinehåndbok er tatt ut av nettsiden – revideres av klubbene Jæren og 

Steinkjer 

 

Overleveringsmøter. Det er klubbens president som har ansvar for at kunnskap og 

erfaring overføres når nytt styre starter sitt arbeid i januar. Det vil bli et tilbud om kurs i 

styrearbeid. 

 

Møtet ble avsluttet med Soroptimistisk kvarter! Fokus på hvordan vi presenterer klubben 

når vi blir spurt om hva vi holder på med. I Nederland, på møte i Europafederasjonen  
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deltok noen på Growth Academy. Der skulle de øve på å presentere hva Soroptimistene 

står for så kort som det tar å kjøre heis en etasje!! Vi ble oppfordret til å fortelle hva som 

var viktig for vårt medlemskap når vi ble spurt. Dette henger sammen med de punktene 

vi har snakket om på medlemsmøtene.  

 

Dette var bare en kort oppsummering – kanskje flere av dere allerede vet noe av dette, 

men jeg lærer hele tiden  

 

Når dere har møter i de respektive gruppene, er det fint om dere sender referat til alle 

medlemmene. Dere finner adressene i mailen med innkallinger og referater fra 

medlemsmøtene eller på nettsiden – klubbområde – medlemmer. På den måten er vi 

alle orientert om hva som skjer i klubben og kan melde oss når vi har lyst å bidra med 

noe. 

 

Grundig referat finnes også på Unionens side.  

 

Ha fine dager 

God hilsen Jette 

Fung. President 

 

 

 

 

 

 

 
 


